
О ходе расследования уголовного дела по факту убийства местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 40-летнего мужчины, мастера спорта международного класса Российской Федерации. В связи с имевшимися основаниями полагать, что в отношении мужчины было совершено преступление, уголовное дело было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе неотложных следственных действий по подозрению в совершении убийства спортсмена был задержан 23-летний житель села Сесерлиг Пий-Хемского района, который при допросе в качестве подозреваемого дал признательные показания о том, что задушил потерпевшего хлыстом, после чего, с целью сокрытия следов преступления, вывез тело спортсмена в лесной массив, где закопал. Показания мужчины вызвали сомнения, так как потерпевший в совершенстве владел приемами борьбы и самообороны. Благодаря грамотно проведенным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям были добыты новые доказательства, свидетельствующие о совершении преступления группой лиц. В настоящее время по подозрению в убийстве спортсмена задержан еще один фигурант, бывший депутат Верховного Хурала Республики Тыва. В отношении обоих подозреваемых судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621608>